
DESENHISTA 
 
QUESTÃO 01 
 
O candidato deveria fornecer as coordenadas convenientes do item a) até o item a) de forma a 
desenvolver o desenho a seguir, este desenho é baseado no software AutoCAd. O candidato digitou 
o comando "line" ou "linha" e digitou as coordenadas globais 0,0 (zero, zero) . Portanto para realizar 
o desenho o candidato deve preencher os itens abaixo com as seguintes coordenadas: 
de a) para b)        @1<45                  (Specify first point) 
de b) para c)        @1,0                     (Specify next point) 
de c) para d)        @1<225 
de d) para e)        @1,-1 
de e) para f)         @2,2 
de f) para g)         @-5,0 
de g) para h)        @0,-1 
de h) para i)         @.5,0 
de i) para a)         @.5,0  ou digitar C + enter para fechar a poligonal. 
 

 
 

QUESTÃO 02  
 
A figura a seguir foi desenvolvida em Autocad, em A foi feito um retângulo de dimensões 4 por 4 
com seu vértice inferior esquerdo na origem global do autocad 0,0 (zero, zero). Para chegar no 
desenho em B, quais os nomes dos comandos devem ser usados sequencialmente para obter o 
resultado em B? 
a)        Offset          b)        Explode            c)         Offset               d)             Trim 
e)        Offset         f)          Offset               g)          Trim                h)            Offset 
i)        Offset          j)          Trim 
 



 
 
 
 

QUESTÃO 03 
 
Quais os comandos estão associados aos desenhos a seguir? 
a) Polygon ou Poligono. 
b) Donut. 
c) Spline ou VC da Spline. 
d) Arc ou Arco. 
e) Revision Cloud ou Nuvem de Revisão. 

 



 
OBSERVAÇÃO EM TODAS AS QUESTÕES AS RESPOSTAS PODEM SER REFERENTES AO 
AUTOCAD EM INGLES OU PORTUGUES. 


